



2019.6.25

星期二

读者热线：96706

壹点报料

WWW.qlw.com.cn

齐鲁晚报

线上线下齐发力，减税降费见真章

本报荣成6月24日讯(王茂涛 黄丽雅) 为全力做好减税降费政策宣传,荣成市税务局积极开辟线上、线下多种宣传渠道,确保政策宣传有广度、有深度,助力减税降费落到实处。

荣成市税务局依托电子税务局向企业推送减税降费政策公告7期,依托官方网站、微信公众号、税企微信群、税企QQ群等线上载体进行实时推送,制作20个提醒示意牌放在各办税服务厅提醒纳税人关注山

东省税务局微信公众号,纳税人通过公众号实时掌握相关政策;充分利用荣成本地企业综合服务平台向纳税人开展税法推送和诉求的解决,通过综合服务平台发布行业性税收政策公告7期。

于线下,不断创新宣传方式,与荣成市公交公司协商,在公交车广告牌张贴“普惠在哪里”宣传内容,在全市282辆公共汽车广告位及内置电视播放《3分钟了解2019年便民办

税春风行动有哪些亮眼举措》《90秒带你读懂减税降费有啥干货》等简洁直观、通俗易懂的政策宣传视频动画,让广大乘客在闲余时间了解税收政策;开辟宣传辅导“新阵地”,做为荣成市开票有奖协办单位,荣成市税务局目前已参与4期开奖活动,并以此为依托开展税法宣传活动,在发票开奖仪式上设置减税降费现场有奖问答活动环节,寓教于乐,提升政策宣传效果。

开设日间病房，床位费等全免

7月1日起,在全市开展为期1年的“中医日间病房”医保结算试点工作

本报荣成6月24日讯(王金玲) 为发挥中医治疗优势,进一步提高医保基金的使用效率,6月13日,威海市医疗保障局和威海市卫生健康委员会联合下发《关于开展中医日间病房医保结算管理试点工作的实施方案的通知》,要求2019年7月1日起,在全市包括荣成市中医院在内的各试点医疗机构开展“中医日间病房”医保结算试点工作,为期1年。

“中医日间病房”是指符合住院条件且非治疗期间不

需在院的、以针灸治疗为主的病人,在当日治疗结束后,根据自身情况经医疗机构允许后回家的治疗模式。

据悉,“中医日间病房”费用结算方法有三种。一是,“中医日间病房”医疗费用按一次普通住院结算,起付线不连续计算,参保人住院期间发生的且与本次治疗相关的辅助检查费用一并纳入该次费用结算。对应在门诊实施的针灸类治疗以及入院前发生的检查和化验费用,不得纳入“中医

日间病房”结算管理。二是,符合“中医日间病房”管理的治疗病种,适用住院医疗费用医保结算办法,其中床位费、护理费等费用不得收取,原实行定额结算的病种,纳入日间病房后,其结算金额按原定额扣除相应的床位费、护理费等费用后的金额结算。三是,参保人员中医日间病房治疗期间,医疗机构应将医疗费用实时上传,出院后一个月不得再次进行日间病房治疗。参保人在中医日间病房治疗

期间,确因病情改变需退出中医日间病房管理的,按原结算方法结算。

“荣成市中医院作为全市首批‘中医日间病房’试点单位,一定树立‘立足大局,服务医改’的大局意识,对照实施方案迅速完成院内信息系统相关改造,准确上报日间病房治疗期间的项目明细,按照规定做好费用结算。同时按照《威海市针灸疾病诊疗方案》迅速调整针灸科等相关中医诊疗为主科室的病人收治方式,

积极推进‘中医日间病房’医保结算工作,切实提高中医服务水平与效率。同时,根据医院实际,逐步建立日臻完善的组织管理模式及长效管理机制,规范诊疗行为,优化诊疗服务流程,缩短住院时间,严格控制费用,为这次医改提供有价值的实践经验,更为患者提供安全、合理、高效的中医诊疗服务,保证患者接受“中医日间病房”治疗质量和安全。”荣成市中医院院长房建壮说。

冒高温新增110千伏新城站开关柜

本报荣成6月24日讯(韩天凯) 6月20日,在闷热难耐的110千伏新城站35千伏高压室内,荣成市供电公司一线作业人员正在为该站2号主变新增开关柜一台。

110千伏新城站是石岛辖区的核心变电站之一,由于所供电辖区近几年来发展迅速,供电用户、企业数量激增,为保障用户夏期安稳用电,荣成市供电公司组织一线作业人员为该站2号主变新增开关柜一台。

50岁的卢云柱、车维德和47岁于洪重师傅是本次作业任务的中坚力量,肩负

着本次作业最苦、最热、最累的作业任务。由于开关柜的安装需要作业人员,挤在狭小的开关柜以及密闭的电缆通道内,超过30摄氏度气温加通风性极差造成的闷热,让三位师傅们仅15分钟汗流浃背,半个小时便被汗水彻底浸透了衣服。但为了尽早完成本次作业任务,保障百姓用电,包括三位师傅在内的现场全体作业人员无一人喊累,仅通过擦拭汗水获得短暂休息后,立即又投入到作业之中。

据了解,本次作业完工后,将较大幅度的提升110



千伏新城站的供电可靠性,期间安稳用电提供有力保障。

新时代文明实践

“烟头革命”,荣成在行动

6月22日上午,“烟头不落地 荣成更精致”系列活动启动仪式在新世纪广场举行。荣成市将通过开展“烟头我来捡·文明新时尚”实践体验、“烟头不乱扔·文明伴我行”示范劝导、“烟头有归宿·文明不流浪”设施配备、“烟头在指尖·文明记心间”宣传教育等活动,推动全市卫生城市创建,助力精致城市建设。

本次活动由市文明办主办,市卫生健康局、综合行政执法局、住房和城乡建设局以及烟草专卖局承办。

卫生环境是一个城市的脸面,是城市文明程度的重要标志。生活中总有一些

乱丢烟头的不文明行为发生,不仅破坏了城市环境卫生,增加了环卫工人负担,更影响了城市形象。荣成创建国家卫生城市,就是要给广大市民营造一个干净、整齐、舒适、优美的生活和工作环境,进一步提升城市形象和人们的健康水平。

烟头虽小,反映的是一个城市内在品质,一个城市外在形象,折射的是常态化建设、精细化管理、高标准服务的理念和水平。据介绍,荣成市举办“烟头不落地 荣成更精致”系列活动,目的就是教育引导广大市民爱护环境,摒弃“随处吸烟”“乱扔烟头”等不文明陋习,减少烟头等垃圾污染,共同呵护我们的生态、

美丽、宜居城市形象,推进国家卫生城市创建,让我们这座城市更生态、更美丽、更健康,丰富荣成市精致城市建设内涵。

小节之处显大德,细微之处见文明。参加活动的市卫生健康局主要负责人号召,广大机关干部、志愿者和市民朋友,要积极参与到“捡拾烟头”实践体验及“乱扔烟头”劝导等系列活动中来,通过常态化的志愿服务活动,在身体力行的活动中,美化环境、净化心灵,以自己的模范行为影响、教育、引导和带动身边人,共同推动“烟头不落地”活动顺利开展。在活动中,市环卫中心负责人还宣读“烟头不落地 荣成更精致”活动

倡议书,志愿者代表进行了表态发言。主席台领导、嘉宾共同启动“烟头不落地 荣成更精致”活动。

在活动现场,还有一个烟头“兑换”礼品的环节,很多市民有序排队,到广场兑换点“兑换”了毛巾、电池等小礼品。

滴水汇成河,粒米积成箩,建设美好家园离不开每一位市民的共同努力。

我们衷心希望广大市民能够参与到“烟头不落地 荣成更精致”系列活动中来,争当文明荣成的代言人,引领文明新风尚,共同扮靓“精致、清新、怡人”的城市环境,为打造“自由呼吸·自在荣成”贡献力量。

(杨青)

观摩学习拓思路 垃圾分类再提升

本报荣成6月24日讯(袁琳琳 岳明阔) 日前,好运角旅游度假区环境卫生管理处组织三镇环卫一体化负责人、试点村负责人等20余人外出学习垃圾分类先进做法,拓宽工作视野,加快区域垃圾分类工作推进效率。

观摩团一行先后来到王连街道王家庄村、大汖姜家村,听取了垃圾分类工作的情况介绍,询问了实施过程中相关村党员带动、征信发动、志愿联动的经验做法,现场中,通过“边讲解、边询问、边观摩、边思考、边讨论”的方式,使大家更好地学习了垃圾分类氛围营造、设施配备、垃圾清运、监督管理等方面的经验。

观摩学习后,大家纷纷表示要结合本村的实际情况,向村民普及生活的垃圾“一次四分”法,让大家了解垃圾分类处理的意义,号召人人参与,为环保事业贡献力量。



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188